
Тест - 6

ЗАДАНИЕ: При выполнении заданий поставь любой знак в 
клетке, которая соответствует выбранному   варианту  
ответа.

1. Чему равно число, содержащее 149 единиц 1 класса и 37 единиц 2 класса?

   37 149                            370 149                                149 037                                149 37

2. Значение частного 7, делимое 56. Выбери соответствующую запись.

   56 - … = 7                      56 + … = 7                              56 × … = 7                           56 : … = 7

3. Найди удобный способ вычисления: 24 × (3 × 100)

   24 × 300                        24 × 100 + 24 × 3                 (24 × 3) × 100                    24 × 100+3

4. Укажи, сколько цифр будет в частном: 143376 : 412

   две                                 три                                       четыре                              пять    

5. Не выполняя вычислений, определи, какое произведение больше и на сколько: 
34 × 4497 или 33 × 4497

   34 × 4497 больше на 34                                           34 × 4497 больше на 33

   34 × 4497 больше на 4497                                      33 × 4497 больше на 33

6. После того как стоящую цифру в разряде сотен тысяч некоторого числа, 
увеличили на 5, получилось 732 702. Какое число было первоначально?

   732 202                         232 702                                   733 202                             1 232 702  

7. Вычисли 49 000 : 70.

   70 000                           7 000                                       700                                     70
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